

Τα Χριστούγεννα, Παρασκευή, 25 Δεκεμβρίου, ιερούργησε στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος.

Τό Σάββατο, 26 Δεκεμβρίου, το πρωί, χοροστάτησε στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, επι τη εορτή των Αγίων Δέκα, προστατών του ιστορικού Συνδέσμου Κρητών Σύρου.

Στη συνέχεια, μαζί με τον Επίσκοπο των Ρωμαιοκαθολικών κ. Φραγκίσκο Παπαμανώλη επισκέφθηκαν τα Γηροκομεία του Αγίου Ιωάννου Ταλάντων, του Αγίου Παντελεήμονος καί της Ρκαθολικής Επισκοπής Σύρου καθώς και το Νοσοκομείο Σύρου, στά οποία έγιναν δεκτοί με ενθουσιασμό και έντονες εκδηλώσεις αγάπης, και ευχήθηκαν στους τροφίμους, τους νοσηλευομένους καί τους εργαζομένους σ' αυτά χρόνια πολλά με υγεία.

Την Κυριακή, 27 Δεκεμβρίου, αδεία και ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου Β΄, ιερούργησε, παρουσία του Δημάρχου Καλλιθέας, Δημοτικών Συμβούλων και πλήθους πιστών, Αθηναίων και Κυκλαδιτών, στον Ι. Ναό Αγίου Γεωργίου Καλλιθέας, όπου ιδιαιτέρως τιμάται η μνήμη του Αγίου Στεφάνου.

Την Τετάρτη, 30, και την Πέμπτη, 31 Δεκεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος θα επισκεφθεί τήν Αγορά της Ερμούπολεως, προκειμένου να ευχηθεί σε όλους τους Καταστηματάρχες για το Νέο Έτος.

Την Πρωτοχρονιά, Παρασκευή, 1 Ιανουαρίου 2009, θα ιεουργήσει στον Ι.Ναό του Αγίου Νικολάου.

Ακολούθως, θα προεξάρχει στη Δοξολογία για το νέο έτος και στη συνέχεια θα μεταβεί στη Νομαρχία Κυκλάδων, όπου και θα ευλογήσει την Αγιοβασιλειόπιττα.

Το μεσημέρι της ίδιας μέρας, στο Μητροπολιτικό Μέγαρο, θα ευλογήσει την Αγιοβασιλειόπιττα για τους ιερείς της Σύρου.

Το Σάββατο, 2 Ιανουαρίου, θα μεταβεί στην ΑΝΔΡΟ, και το απόγευμα θα τελέσει τον Εσπερινό στον Ι. Ν. Αγίου Νικολάου Γαυρίου, τον οποίο έχουν κληθεί οι ιερείς, οι Επίτροποι και οι Ιεροψάλτες της περιοχής Γαυρίου-Μπατσίου, με τις οικογένειές τους, και θα ευλογήσει την Αγιοβασιλειόπιττα.

Την Κυριακή, 3 Ιανουαρίου, θα ιεουργήσει στον Ι. Ναό Παναγίας Χώρας Άνδρου και θα ευλογήσει ωσαύτως την Αγιοβασιλειόπιττα.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, θα τελέσει τον Εσπερινό και θα ευλογήσει την Αγιοβασιλειόπιττα στον Ι. Ν. Αγίου Νικολάου Όρμου, περιοχής Κορθίου.

Την Κυριακή, 20 Δεκεμβρίου, στο κατάμεστο από Τηνίους Πνευματικό Κέντρο του Πανελληνίου Ιερού Ιδρύματος Ευαγγελιστρίας ΤΗΝΟΥ πραγματοποιήθηκε

Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση, κατά την οποία ομίλησε ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Νικόλαος Ιωαννίδης, με θέμα «Η Ενανθρώπιση του Θεού Λόγου και η σωτηρία του ανθρώπου», και παρουσιάστηκαν Εκκλησιαστικοί Ύμνοι και Χριστουγεννιάτικα άσματα και Κάλαντα από τη Βυζαντινή Χορωδία και τη Νεανική - Παιδική Χορωδία της Ιεράς Μητροπόλεως.

Τη Δευτέρα, 21 Δεκεμβρίου, τα παιδιά του Παιδικού Σταθμού και Νηπιαγωγείου της Ι. Μητροπόλεως Σύρου «ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΜΗ ΤΟΥ ΘΕΟΥ», παρουσίασαν τη Χριστουγεννιάτικη Εορτή τους, την οποία παρακολούθησαν οι γονείς και οι οικείοι τους, οι οποίοι εξέφρασαν τον ενθουσιασμό τους για το επιτελούμενο στον Παιδικό Σταθμό έργο.

Με μεγάλη επιτυχία, επίσης, την Τρίτη, 22 Δεκεμβρίου, πραγματοποιήθηκε στο Θέατρο «Απόλλων» η εορτή των Χριστιανικών Νεανικών Ομάδων των Ενοριών της Σύρου, με Χριστουγεννιάτικα τραγούδια και επίκαιρα σκετσάκια.

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως  
Ερμούπολη, 15 Δεκεμβρίου 2009